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BEANRE SHSEEEESRRECEDERR)EREG M ETE

£ g I - KT & BfT 8 2 B ki £ m =
EEIEZE 105, 322, 997
#E &R [ETE] 15,722, 244
T 963, 502
T 963, 502
KR 40, 432
1 KR 158. 00 255.9 40, 432
m3
PHED S — M BIER 923,070
2 AR — FEERO 435.00 2,122 923,070
m2
HET 6,114,094
EREAT 6,114,094
MRE (ERER) 2,628, 800
3 MEE (EEER) MAL~100kg/EFRE 496. 00 5,300 2,628, 800
m3
EREREA 629, 350
4 EREREA MAL~100kg/EFRE 410.00 1,535 629, 350
m3
BRAHL 1,057,716
5 BAEARHL +b5cm [ELEFS 99.00 10, 684 1,057,716
m2
BRRHL 1,331,388
6 BERHBLO +50cm BELEFS 175.00 4,399 769, 825
m2




BEANRE SHSEEEESRRECEDERR)EREG M ETE

T REEHLO +50cm KPEES 1.00 8,703 8,703
m2

SREEHLA +20cn [ELEES 140. 00 3,949 552, 860
m2

Eb S — FEER 466, 840

9 BHF T — FEERQ 220. 00 2,122 466, 840
m2

#HE-BET ,041,338

WERT ,631,579

MHE HER) , 746, 400

10 HEE HER) % 5100~300kg/ R E 296. 00 5,900 , 746, 400
m3

HEBERRA 376,075

11 HBEHRA % 5100~300kg/BRRE 245. 00 1,535 376,075
m3

HEHL ,500, 104

12 HEBHL +20cn [ELEES 312.00 8,042 ,509, 104
m2

WEIOYIT , 409, 759

F3 277,830

13 RN 42.00 6,615 277, 830
m

R ,320, 820

14 SHBUE 48T 4254 130. 00 9,534 , 239, 420
m2

15 ARBUE P4A T 4054 8.00 10,175 81, 400




BEANRE SHSEEEESRRECEDERR)EREG M ETE

CEHEED 20,184
16 {#E B i 8.00 2,523 20,184

m2
HEa o )—F 1,790, 925
17 B9 ) — MTER 18N-8-40BB W/C=65% 75.00 23,879 1,790, 925

m3
A - RET 565,510
=BT 565,510
FBEAOW-2) 141,667
18 A (b-37) 593.00 238.9 141, 667

m3
TREER 301,718
19 T RYEER 593.00 508. 8 301,718
=g+ 122,125
20 ZiE L+ 534.00 228.7 122,125

m3
RE&T 37, 800
RE&T 37, 800
RETDS5HE 37, 800
21 RETOS5HE 50.00 756 37, 800

%




BERRE

HHSFERERBFR(ZOEBX)

EE@RIMGTIE

EE &R [EER) 54, 348, 602
+T 1,947, 996
+T 1,947, 996
BEb S — FEIER 1,947, 996
22 RS — FEREROD 918.00 2,122 1,947, 996
m2
HE@T 17,530, 677
EMERT 17,530, 677
MHE (BEER) 8,697, 300
23 MHE (EEER) #A5~100ke/EFEE 1,641.00 5, 300 8, 697, 300
m3
EBERHRA 2,081, 460
24 BEEHERTRA HE5~100kg/ERRE 1, 356. 00 1,535 2,081, 460
m3
BEAEL 1,912, 436
25 BRAHL +bom ELEEFSL 179. 00 10, 684 1,912, 436
m2
BEEEL 3, 876,093
26 ERFEHLD +50cm ELEES 358. 00 4,399 1,574, 842
m2
21 ERFEHLO +50cm KA - KFPFFEDS 141. 00 8,703 1,227,123
m2
28 BREHLO +20om FELEES 272.00 3,949 1,074,128




BERNRE SHSEEEESBREGEO R R RN TS

BEb S — FEIER 963, 388

29 [AE T — FERERQ 454. 00 2,122 963, 388
m2

WE - RET 31, 467, 157

WEETL 17, 682, 492

MHEE WER) 4,076, 900

30 MHE WER) #5100~ 300kg/[AIEE 691. 00 5,900 4,076, 900
m3

WEBREA 954, 770

3 WEERA #5100~ 300kg/[AIEE 622. 00 1,535 954, 770
m3

wWEHL 6,472, 082

32 wEHLOD +20cm FELEES 544. 00 8,042 4,374, 848
m2

33 WEHLO +20cm KA - KPFFEDS 141,00 14,874 2,097, 234
m2

BEd S — FEIER 4,118, 802

34 R — FELERQ 1,941.00 2,122 4,118, 802
m2

»a 2,059, 938

35 BAD 30~20mm t=30cm 432.00 3,195 1, 380, 240
m2

36 BA® 5~2.5mm t=20cm 307.00 2,214 679, 698




BERNRE SHSEEEESBREGEO R R RN TS

WEIJOWS I 13, 784, 665

%R 496, 125

37 ZIEAMATHAN 75. 00 6,615 496, 125
m

iR 2,353, 697

38 MR ARSI AL 233.00 9,534 2,221,422
m2

39 AREA AT 13.00 10,175 132,275
m2

fiafE B i 32,799

40 fRfEEBOD 13.00 2,523 32,799
m2

HEfaory—+ 3,199, 786

4 B LS — MR 18N-8-40BB  W/C=65% 134.00 23,879 3,199, 786
m3

BEb S — FEIER 1,597, 866

42 RS — FEERD 753. 00 2,122 1,597, 866
m2

»a 846, 846

23 BEQ RC-40 517.00 1,638 846, 846
m2

ER 1,472,768

44 ER 50~ 150mm 523. 00 2,816 1,472,768
m2

REER T O & At 1,393,070

45 BEEE T 0w 4 R a—X FSK 2tE (1R%) 245. 00 5, 686 1,393,070

&




BERNRE SHSEEEESBREGEO R R RN TS

RAEEIV) -+ 108, 540

46 [EEEIvHY-+ 18N-8-40BB  W/C=65% 3.00 36, 180 108, 540
m3

i B th 2,523

47 HHEE 1B 1.00 2,523 2,523
m2

»a 21,294

8 Bad RC-40 13.00 1,638 21,294
m2

R 1,289, 654

49 SHEIE ARSI RS 131.00 9,534 1,248, 954
m2

50 AREEIHARILHS 4.00 10, 175 40, 700
m2

e B th 10, 092

51 iR 1O 4.00 2,523 10, 092
m2

&S Y—F 959, 605

52 L&Y ) — FTER 18N-8-40BB  W/C=<65% 41.00 23, 405 959, 605
m3

B - EET 1,116, 604

EET 1,116, 604

F PN () 279, 751

53 A (b-2") 1,171.00 238.9 279, 751

m3




BEANRE SHSEEEESRRECEDERR)EREG M ETE

TR ER 595, 804
54 TREIEK 1,171.00 508. 8 595, 804

m3
=+ 241,049
b5 EiF+ 1, 054. 00 228.17 241,049

m3
RERT 2,286, 168
RERT 190, 864
RKELTDSEE 38, 556
56 XL S#EE 51.00 756 38, 556

%
RKELTDSHKE 152, 308
57 XB LD S5HKE TR 101. 00 1,508 152, 308

42-%
TEXE 2,095, 304
REFEERE 2,095, 304
58 KEFERE 1.00 2,095, 304 2,095, 304

=y
#E (MR [(Ehen) 3,037,111
WE - BET 3,037,111
WwELGTL 3,037,111
HHEE BER) 584, 100
59 #M¥HE BER) HH100~300kg/EFRRE 99.00 5,900 584,100

m3




BERNRE SHSEEEESBREGEO R R RN TS

WEREA 125,870

60 WEERA #F100~300kg/[EFEE 82. 00 1,535 125, 870
m3

WEHL 819, 256

61 HEHLD +20cm BEL 58. 00 7,331 425,198
m2

62 WEHLO +20cm [ELEES 49. 00 8, 042 394, 058
m2

b — Bk 976, 120

63 BHRL S — FBER 460. 00 2,122 976, 120
m2

wa 531, 765

64 BED 30~20mm t=30cm 111.00 3,195 354, 645
m2

65 BEQ 5~2.5mm t=20cm 80. 00 2,214 177,120
m2

#E (BE) 32,215, 040

HET 32,215, 040

HET 32,215, 040

A (1) 4,969,120

66 FEIA (-2") 20, 800. 00 238.9 4,969,120
m3

THEER 25,020, 320

67 TROEER 20, 800. 00 897.9 18, 676, 320
m3

20, 800. 00 305 6, 344, 000

68 T?Q:JJ}EW&I (FRMEREIC & HE

m3




BEANRE SHSEEEESRRECEDERR)EREG M ETE

Eith 2,225, 600
69 i 20, 800. 00 107 2,225, 600
HBERREFEL ™ 226, 000
HB R 226, 000
HBERHZE 226, 000
RifEEE 226, 000
BifrEE 226, 000
10 FEEREPRRAE 1.00 100, 000 100, 000

=
N EIEERE i 1.00 126, 000 126, 000

=

10




WIER RIEEREEEEF(GOEBMR)EFRHEIMETE

% g R - KSR Bifr B 2 B i & B W =
EEIEE 105, 322, 997
MEIEE 9,978,908 + 27,234, 309 37,213,217
HERERE GDH 226,000 + 9,089,374 + 663,534 9,978,908
HBRBE (FEL) 226, 000
HBEREE (X)) 105,322,997 x 8.63% ((6.96% x1.00 +1.50%) x 1.02) 9,089, 374
BERERER 105,322,997 x 0.63% 663, 534
Regng 115,301,905 x 23.62% ((21.63% +1.30% x 1.03) 217,234, 309
T=Rfl 105,322,997 + 37,213,217 142,536, 214
—REEES 142,536,214 x 16.33% (16.33% x 1.00) — 9,391 23,266, 772
KRR HE 142,536,214 x 0. 04% 57,014
T &l 142,536,214 + 23,266,772 + 57,014 165, 860, 000
HETR SR L 165,860,000 x 10.00% 16, 586, 000
FEIZRE 165, 860, 000 + 16, 586, 000 182, 446, 000




Rifiz -/ \v7r—o

51

SHFEREAEER(GOERBR)EE@QRIMETIS

H .
2 KiE Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = B 4 ) # " =
73]
m3 1.000 255.9 255.9
& i 1E%HEH : 1.00m 3 255.9 255.9
52
L Y — FEERD m2#HY (600m2)
2 b g - BIRTE By = B 4 ) # " =
FHb S — b &
m2 660. 00 1,590. 00 1,049, 400
ST7TL—r9L—2r HEHEARRER) ChEES IR 16tH
=] 1.00 39, 900. 00 39,900/ 8H
LEEXS
A 9.00 19, 740. 00 177, 660
MR ELNOY
% 0.50 1, 266, 960. 00 6, 334
& i 1E%HEH : 600.00m 2 2,122.00 1,273, 294
5 :3
£ MRE (EEER) #A5~100kg/ERE m3&#Y (Im3)
2 b g - BIRTE By = B 4 ) # " =
HEte R #A5~100kg/[EFERE
m3 1. 000 5, 300. 00 5,300
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 5, 300. 00 5,300
BS54
£ EBERIEA #AL~100ke/EEE Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = B 4 ) # " =
EREREA #A5~100kg/[EFERE
m3 1. 000 1,535 1,535
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1,535 1,535




Rifiz -/ \v7r—o

SHFEREAEER(GOERBR)EE@QRIMETIS

F5 .5
£ EEAKL *bom ELEEES 100m2% Y
% 5 3R - ks Bf = B & % = & &
Ny R (BEE A X5 ERED 1L1%50. 8m3 (FEFE0. 6m3)
B 3.20 74,118.00 237,1776.30H / 8H
BT
A 4.00 217, 830.00 111, 320
TEFEE
A 36. 20 19, 740. 00 714,588
HEMH =X NOY)
% 0.50 1,063, 085. 00 5,315
& B YEZERES : 100.00m 2 10, 684. 00 1,068, 400
ES .6
& BERHLD £50cm EL#EES 100m2% Y
% 5 3R - ks Bf = B & # = & &
Ny R (BEE A X5 ERED 1L1%50. 8m3 (FEFE0. 6m3)
B 1.30 74,118.00 96, 353/6. 30H / 8H
BT
A 1.70 217, 830. 00 47, 311
TEFEE
A 14.90 19, 740. 00 294,126
HEMH =X NOY)
% 0.50 437, 790. 00 2,188
& B YEZERES : 100.00m 2 4,399. 00 439, 978
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SHFEREAEER(GOERBR)EE@QRIMETIS

&5 .1
B BERHLO £50cm KebFEEFS m2%Y (20.5m2)
£ b g - BIRTE BAf H = B O ® W = " =
BKHEER
A 0.24 41, 790. 00 10, 029
BKE
A 1.20 41, 790. 00 50, 148
BKERE
A 1.20 26, 880. 00 32, 256
BKERE
A 1.20 217, 830.00 33, 396
SOTL—29L—r hEEmES J8]  25tRA
B 1.00 44,100. 00 44,100
MR 2RD%
% 5.00 169, 929. 00 8, 496
& B YEZERES : 20.50m 2 8, 703. 00 178, 425
5.8
B BERHLO +£20cm EL#EES 100m2% Y
£ b g - BIRTE BAf H = B O ® W = " =
Ny R BB A AR RE) 1LF50. 8m3 (FFE0. 6m3)
B 1.20 74,118.00 88,941/6.30H / 8H
LEEXS
A 15.40 19, 740. 00 303, 996
MR 2RD%
% 0.50 392, 937. 00 1,964
& B YEZERES : 100.00m 2 3,949.00 394, 901
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B R — FEER@

SHFEREAEER(GOERBR)EE@QRIMETIS

m2%Y (600m2)

2 b g - BIRTE By = BHO(f ® # " =
FhEb s — b &
m2 660. 00 1, 590. 00 1,049, 400
STFL—29L—r A AR ER) ChEfES IR 16tH
B 1.00 39, 900. 00 39, 900 8H
LEEXS
A 9.00 19, 740. 00 177, 660
MR EXENOY
% 0.50 1, 266, 960. 00 6, 334
& B YEZERES : 600.00m 2 2,122.00 1,273, 294
&5 :10
£ MEE KER) #A100~300ke/EEE m3%Y (Im3)
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® % # " =
HEte R #A7100~300ke/ERE
m3 1.000 5,900. 00 5,900
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 5,900. 00 5,900
&5 11
& HBRIZA #H100~300ke/EFEE Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® % # " =
HWEAKA #F100~300kg/MEFRE
m3 1.000 1,535 1,535
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1,535 1,535
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SHFEREAEER(GOERBR)EE@QRIMETIS

&5 .12
L HBEHL £20cm [ELEEDL m2%Y (100m2)
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® W = " =
Ny IR (B A X5 RE) 1L1F%0. 8m3 (F350. 6m3)
B 4.50 74,118.00 333,531/6.30H / 8H
BT
A 2.30 217, 830.00 64, 009
LEEXS
A 20. 40 19, 740. 00 402, 696
MR EXENOY
% 0.50 800, 236. 00 4,001
& B YEZERES : 100.00m 2 8,042.00 804, 237
&5 .13
¥ ZRMAILAS 100m& Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® W E " =
X EMEN EAR) yL—rtkE
m 100. 00 6,615. 00 661, 500
& Hi YEZERESD : 100. 00m 6,615. 00 661, 500
&S 14
75 SRBRAAT N 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® W E " =
BB A RS (AR yL—rtkE
m2 100. 00 8, 736. 00 873, 600
STFL—29L—r A AR ER) ChEfES IR 16tH
B 2.00 39, 900. 00 79, 800 8H
& Hi YEZERES : 100.00m 2 9,534.00 953, 400
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SHFEREAEER(GOERBR)EE@QRIMETIS

&5 .15
£ . ARBRAAT SN 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® % # " =
AR AN (EH) yL—rtkE
m2 100. 00 9,776.00 977, 600
STFL—29L—r A AR ER) ChEfES IR 16tH
B 1.00 39, 900. 00 39, 900 8H
& Hi YEZERES : 100.00m 2 10, 175. 00 1,017,500
&S .16
£F5  iEE 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® % # " =
HEEHTI (FEEER) t=10mm
m2 100. 00 2,523.00 252, 300
& Hi YEZERES : 100.00m 2 2,523.00 252, 300
&= .17
2% Koo ) —+4TER 18N-8-40BB W/C=65% 10m3%HY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® % # " =
LT4—3HRbarvy)—+F &iz
m3 10. 30 19, 400. 00 199, 820
a9 1) — MTE (EEITEE) yL—rtkE
m3 10. 00 2,625.00 26, 250
STFL—29L—r A AR ER) GhE e I8 35tH
B 0.20 63, 600. 00 12,720 8H
& Hi YEZERESN - 10.00m 3 23, 879. 00 238, 790
&= .18
& BAO-R) Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = BHoO(f ® % # " =
&A1)
m3 1.000 238.9 238.9
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 238.9 238.9




Rifiz -/ \v7r—o

SHFEREAEER(GOERBR)EE@QRIMETIS

&5 19
B TREER 1
2 b g - BIRTE By = il ® # " =
TR E
1.00 508. 8 508. 8
& &t EZHEH : 1.00 508. 8 508. 8
=:20
&% BEL Tm3HyY
2 b g - BIRTE By = il ® # " =
=gt
m3 1.000 228.17 228.7
& B 1E%HEH : 1.00m 3 228.17 228.7
&5 21
% KB+ S5#HE L ED)
2 b g - BIRTE By = il ® # " =
HEEE
A 0.075 29, 720. 00 2,229
HIRIEXS
A 0.075 217,090. 00 2,031
SOTL—29L—r [HEEBSIR] 25t/
B 0.075 44,100. 00 3, 307
HHE (F50)
= 1.000 7,567.00 0
& Hi 1YEZRES - 10,00 756. 00 1,567
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SHFEREAEER(GOERBR)EE@QRIMETIS

&5 .22
L B — FEERD m2%Y (600m2)
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
BHb S — b &
m2 660. 00 1, 590. 00 1,049, 400
ST7TL—r9L—2r HEHEARRER) ChEfES IR 16tH
B 1.00 39, 900. 00 39, 900 8H
LEEXS
A 9.00 19, 740. 00 177, 660
MR EXENOY
% 0.50 1, 266, 960. 00 6, 334
& B YEZERES : 600.00m 2 2,122.00 1,273, 294
5.3
£ MRE (EEER) #AL~100kg/ERE m3%HY (Im3)
2 b g - BIRTE By = B ® % # " =
EER #A5~100ke/AFRE
m3 1.000 5,300. 00 5,300
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 5,300. 00 5, 300
BS54
£ EBERIEA #A5~100ke/ERE Tm3HyY
2 b g - BIRTE By = B ® % # " =
EREREA #A5~100ke/AFRE
m3 1.000 1,535 1,535
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1,535 1,535




Rifiz -/ \v7r—o

SHFEREAEER(GOERBR)EE@QRIMETIS

&5 :25
£ EEAKL *bom ELEEES 100m2% Y
% 5 3R - ks Bf = B & % = & &
Ny R (BEE A X5 ERED 1L1%50. 8m3 (FEFE0. 6m3)
B 3.20 74,118.00 237,1776.30H / 8H
BT
A 4.00 217, 830.00 111, 320
TEFEE
A 36. 20 19, 740. 00 714,588
HEMH =X NOY)
% 0.50 1,063, 085. 00 5,315
& B YEZERES : 100.00m 2 10, 684. 00 1,068, 400
&5 :26
& EAERHLDO +£50cm fEL#EFS 100m2% Y
% 5 3R - ks Bf = B & # = & &
Ny R (BEE A X5 ERED 1L1%50. 8m3 (FEFE0. 6m3)
B 1.30 74,118.00 96, 353/6. 30H / 8H
BT
A 1.70 217, 830. 00 47, 311
TEFEE
A 14.90 19, 740. 00 294,126
HEMH =X NOY)
% 0.50 437, 790. 00 2,188
& B YEZERES : 100.00m 2 4,399. 00 439, 978




Rifiz -/ \v7r—o

SHFEREAEER(GOERBR)EE@QRIMETIS

&5 :21
& BERHLO +50cm JKep - KkPEES m2%Y (20.5m2)
% 5 3R - ks B #H 2 B & % = & &
BRI ERR
A 0.24 41, 790. 00 10, 029
BKE
A 1.20 41, 790. 00 50, 148
BIKERE
A 1.20 26, 880. 00 32, 256
BKERE
A 1.20 217, 830.00 33, 396
STFL—rHL—r [HERBESIE]  25tH
B 1.00 44,100. 00 44,100
HEMH =X NOY)
% 5.00 169, 929. 00 8, 496
& B YEZERES : 20.50m 2 8, 703. 00 178, 425
&5 :28
B BERHLO +£20cm EL#EES 100m2% Y
% 5 3R - ks B #H 2 B & # = & &
Ny R (BEE A X5 ERED 1L1%50. 8m3 (FEFE0. 6m3)
B 1.20 74,118.00 88,941/6.30H / 8H
TEFEE
A 15.40 19, 740. 00 303, 996
HEMH =X NOY)
% 0.50 392, 937. 00 1,964
& B YEZERES : 100.00m 2 3, 949. 00 394, 901

10
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529
L L — FEERQ m2%Y (600m2)
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
BHb S — b &
m2 660. 00 1, 590. 00 1,049, 400
ST7TL—r9L—2r HEHEARRER) ChEfES IR 16tH
B 1.00 39, 900. 00 39, 900 8H
LEEXS
A 9.00 19, 740. 00 177, 660
MR EXENOY
% 0.50 1, 266, 960. 00 6, 334
& B YEZERES : 600.00m 2 2,122.00 1,273, 294
&5 :30
£ MEE KER) #A100~300ke/EEE m3%HY (Im3)
2 b g - BIRTE By = B ® % # " =
HEte R #A7100~300ke/ERE
m3 1.000 5,900. 00 5,900
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 5,900. 00 5,900
&5 : 31
& HBRIZA #H100~300ke/EFEE Tm3HyY
2 b g - BIRTE By = B ® % # " =
HWEAKA #A100~300kg/AFRE
m3 1.000 1,535 1,535
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1,535 1,535

11
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&5 .32
&% HBEHLAD *20cm REELEEFHL m2%Y (100m2)
2 b g - BIRTE By = B 4 ) W = " =
Ny IR (B A X5 RE) 1L1%50. 8m3 (FEFE0. 6m3)
B 4.50 74,118.00 333,531/6.30H / 8H
p=lanl
A 2.30 217, 830.00 64, 009
LEEXS
A 20. 40 19, 740. 00 402, 696
MR 2E0%
% 0.50 800, 236. 00 4,001
& B 1E%HEH : 100.00m 2 8,042.00 804, 237
&5 .33
&% HBEHLQ® =*20cm ke - KPEFDL m2#Y (15m2)
2 b g - BIRTE By = B 4 ) W E " =
Bkt
A 1.20 41, 790. 00 50, 148
BKERKE
A 1.20 26, 880. 00 32, 256
BKESE
A 1.20 217, 830. 00 33, 396
EIKEEH
B 1.00 32, 600. 00 32, 600
SOTL—29L—r hEEmES J8]  45tR
B 1.00 73, 600. 00 73, 600
MR 2E0%
% 0.50 222,000. 00 1,110
& B 1E%HESH - 15.00m 2 14, 874. 00 223,110

12
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SHFEREAEER(GOERBR)EE@QRIMETIS

&5 :34
L L — FEERO m2%Y (600m2)
£ b g - BIRTE BAf = B O ® # " =
FhEb s — b &
m2 660. 00 1, 590. 00 1,049, 400
STFL—r9L—r A ARER) ChEfES IR 16tH
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